

“非常营销秀”又开始报名啦

参赛者将有机会获得高额奖金

本报6月6日讯(记者 牟张涛) 2011年暑假,德州大街小巷奔跑着“小红帽”的身影,灿烂的笑容,稚气的声音让市民如沐春风,他们就是本报举办的“非常营销秀”活动招募的小报童。在1个月时间里,400名小报童售报14万份。7日,齐鲁晚报·今日德州第二届“非常营销秀”开始报名,大中小学生均可参加。

本次活动预计从7月上旬开始,15天为一期,共三期。活动前,本报为每个参赛者发白色圆领体恤衫一件,太阳帽一顶。营销首日,每位参加该活动的学生可免费获得20份齐鲁晚报,价值10元,

作为启动资金。第二天始,营销者自己根据营销情况,按每份0.4元的优惠价购买齐鲁晚报销售。齐鲁晚报将每天统计每位参赛者营销量,排出营销明星榜,在报纸上刊发。营销者还可将卖报心得发给本报,本报将择优刊登。

每期活动结束后,根据参赛者卖报数量和综合表现,评出齐鲁晚报营销金奖2名,银奖6名,铜奖10名,并颁发奖杯和高额奖金,同时设立“齐鲁晚报营销明星”若干名,并颁发证书。

本报第一届“非常营销秀”活动分两期,小报童张温煜、高天分别以售报1320份、2180份成为两期的营销小冠

军,在得到高额奖金的同时,他们也得到了成长,更能体谅家长的不易,更努力地学习文化知识。活动中,小报童和他们的家长共同去制定并完成一个个的目标,在拓展营销能力和磨练个人意志中增进亲子关系。

7日,齐鲁晚报·今日德州第二届“非常营销秀”开始报名,大中小学生均可参加,咨询电话:0534-2600000、2681791、15653409932。报名地点:湖滨北大道广川宾馆贵宾楼四楼(齐鲁晚报德州记者站)。活动正式启动前,本报工作人员会和营销者取得联系,通知具体时间。

5月噪音扰民 投诉347件

本报6月6日讯(记者 王金强) 6月6日,记者从12345市民热线了解到,4月、5月,因烧烤和工地施工造成的噪音成为这个季节投诉的重点。

据介绍,5月份,市民热线受理市民诉求46983件(次),其中电话46908件(次),省长信箱7件,网上受理68件。接待群众来访28人(次)。直接答复

33786件(次),直接答复率71.91%,12345市民热线服务满意率98.68%。

5月份以来,市民热线共受理噪声扰民问题347件,主要包括夜间烧烤(大排档、啤酒广场)经营、露天舞场(KTV)、夜间建筑施工、个体工商户音响(高音喇叭)、餐饮单位油烟机(排风扇、鼓风机)等噪声污染和扰民问题。

●热线点击

被骗小伙 踏上返乡路

5月9日,吉林省磐石市石咀镇河东街的残疾青年孙英杰到德州打工被骗。绝望的他来到热线办求助,经市民政局协调,市救助站工作人员帮他购买了德州直达吉林的火车票,市民热线工作人员为他捐助60元钱做为生活费。5月10日11时,孙英杰顺利踏上返乡火车。

占地补偿款 终于拿到手

2010年,德州市水利局九龙沟工程项目占用黄河涯镇谭家铺村耕地,占地补偿款一直未发放,经热线办督办,该村群众于2012年4月份领取了补偿款。5月14日,谭家铺村王慈仁送来一面锦旗,表达对政府工作的认可和谢意。



三夏防火

6月6日,德州市消防支队组织监督检查人员深入农村、田间地头,宣传“三夏”麦收防火、灭火常识。 本报通讯员 尹岩 摄

不是跑龙套敲边鼓,是真给村民办实事

邓家村来了个“女书记”

本报见习记者 张晓琳



3月6月到6月6日,临邑县交通局党委副书记李勤在临邑县邓家村“安家”整整90天了。这三个月的时间对于李勤来说仅仅是驻村工作的一个开始,对于邓家村则意义非同寻常。三个月的时间,村里的土路变成了柏油路,两个致富项目渐入正轨,大量留守妇女找到了再就业的路子。

既修路又致富

5日上午,在临邑县德平镇邓家村,记者见到该村“第一书记”李勤的时候,她刚刚送走4个邻村来的妇女。她告诉记者:“邻村史家村过来的妇女非得拉着我去她们村当第一书记,带着他们全村致富。”

人到中年的李勤,保持着年轻人的热情和活力。3月6日,驻村工作组刚来到邓家村,她就开始挨家挨户地走访,了解全村的基本情况。李勤说:“我来这就是要给村里修好两条路,一条是全村出行的道路,另一条就是全村的致富道路。”

“修路的时候,工程量最大的是填埋之前的猪圈,填埋,确实,每个过程都不能大意马虎。”李勤告诉记者。经过20余天的建设,一条投资38万余元的,三横两纵宽四米、长近千米的柏油路出现在邓家村老百姓面前。

李勤深知“授之以鱼不如授之以渔”的道理,4月18日,工作组带领村里多名有

致富愿望、有经济能力的村民,来到理合务镇沙于家村参观学习蔬菜大棚种植技术。经过工作组的积极争取,先后为邓家村引进了“鸿林电子加工厂”、“山东新宇塑编有限公司”两个项目的加工点。

老支书登门感谢

4月22日,84岁的老党员王玉璋给邓家村驻村工作组送来了一封感谢信,工作组来到邓家村后做的大小小

的事情都被王玉璋记录下来,就像王玉璋本人所说的那样:“这不是跑龙套、敲边鼓,工作组能真心为群众办实事,从内心里对他们说感谢。”

王玉璋是邓家村第一任村支书,他也见证着邓家村多年的发展。这个420人的小村子,从1989年开始先后培养出30多名大学生,8个研究生,3名博士,远近闻名,却让贫穷落后拖了发展的后腿。如今,“两条路”建起来,村民们看到了更多的希望。



塑编厂内工人正在忙碌,这家塑编厂就是在李勤的帮助下办起来的。 张晓琳 摄